

ERMÄCHTIGUNG ZUM EINZUG VON FORDERUNGEN DURCH

LASTSCHRIFTEN

Projekt MGJ	Name, Vorname:
Verein der Freunde und Förderer des Mädchengymnasiums Jülich St. Josef-Schule	Straße, Hausnr.:
DrWeyer-Str. 5 42428 Jülich	·
	PLZ, Ort:
LASTSCHRIFT	
Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, den von mir/uns zu entrichtenden Mitgliedsbeitrag/die Spende für Projekt MGJ , den Förderverein des Mädchengymnasiums Jülich,	
bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Girokontos	
IBAN DE	
bei (Geldinstitut)	BIC BIC
als Jahresbeitrag in Höhe von€ durch Lastschrift einzuziehen.	
Fällige Beträge ziehen wir mit unserer Gläubiger-Identifikationsnummer DE 15 MGJ0 0000 0314 18 ein.	
Wenn mein/unser Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung.	
Teileinlösungen werden im Lastschriftverfahren nicht vorgenommen.	
Ort, Datum	Unterschrift(en) des/der Zahlungspflichtigen







Förderverein des Mädchengymnasiums Jülich

St. Josef-Schule

Geschäftsführender Vorstand:

- Peter Lochner (Vorsitzender)
- Monika Herzog (Schriftführerin)
- Lutz van der Boeken (Schatzmeister)



Prima Klima!

Dr.-Weyer-Straße 5, 52428 Jülich

Telefon: (02461) 97 83 - 0 Telefax: (02461) 97 83 - 33

E-Mail: Sekretariat@mgj-online.de Internet: www.mgj-online.de

Schulträger:

Fördergemeinschaft für Schulen in freier Trägershaft e.V., Köln



WIR FREUEN UNS AUF SIE!

Im Jahr 1966 wurde am Mädchengymnasium Jülich der schulische Förderverein Projekt MGJ gegründet. Die konkrete Schulausbildung kann am besten dadurch gefördert werden kann, dass wichtige und wünschenswerte Anschaffungen für den Unterricht bezahlt werden.

In den vergangenen Jahrzehnten konnte Projekt MGJ durch die vielen Mitgliedsbeiträge und zusätzlichen Spenden eine beachtliche Gesamtsumme von mehr als 500.000 Euro bereitstellen.

Die finanzierten Unterichtsmittel bereichern die Ausbildung unserer Schülerinnen, sie motivieren die Mädchen und auch alle Lehrerinnen und Lehrer.

Jeder gespendete Betrag kann uneingeschränkt und ohne Verwaltungsaufwand für die einzelnen Fächer ausgegeben werden. Und alle Mitglieder und Spender können ihre Beiträge steuerlich geltend machen, weil Projekt MGJ als gemeinnützig und besonders förderungswürdig anerkannt ist.

Unsere herzliche Bitte:
Werden Sie Mitglied im Projekt MGJ!



ZWECK DES VEREINS

ist die materielle Förderung der Arbeit des MGJ durch:

- Anschaffung naturwissenschaftlicher Unterrichtsmittel für die Biologie, die Chemie, die Physik, die Ernährungslehre und die Informatik
- Beihilfen für die musischen Fächer: Musik, Kunst und Literatur
- Finanzierung von Theateraufführungen in der Schule
- Förderung des Schulsports, der Schul-und der Studienfahrten
- Unterstützung bedürftiger Schüler
- Unterstützung der Tätigkeit der Schülermitverwaltung





Einige de

WICHTIGSTEN AUSGABEN

der letzten Jahre:

- ✓ Ein großer finanzieller Beitrag zur Digitalisierung
- ✓ Neugestaltung der Homepage des MGJ
- ✓ Schülerexperimentiermaterial für mehrere Naturwissenschaften: Solarbaukästen, Bestimmung des Nährstoffgehalts in Lebensmitteln, Molekülbaukästen, Merge-Cube-Würfel, anatomische Modelle
- ✓ Avatar "Julia" ein Computer, der langfristig erkrankte Schülerinnen am Unterricht teilnehmen lässt
- ✓ Fadenstrahlrohr, Wellenwanne, Elektronenstrahlröhre für die Physik
- ✓ E-Piano für die Musik und die Gestaltung von Gottesdiensten

ANMELDUNG



Förderverein des Mädchengymnasiums Jülich – St. Josef-Schule Dr.- Weyer-Str. 5, 52428 Jülich

lame, Vorname:		
,		
lame der Tochter:		
drassa:		
iui esse		
-Mail:		
inwilligung: OJa, ich möd	chte regelmäβig per Newsletter informiert werden	
OJa, ich möd	chte auch aktiv in der Schule mitarbeiten.	
l ahresbeitrag in Höhe von	○ 36,00 € (3,- € monatlich)	
	○ 50,00 €	
	O € (anderer Betrag)	
	(Zutreffendes bitte ankreuzen.)	
A - 1 B A 1 - 12 - 4 15 - 15 - 17 17 - 17 - 17 - 17	4	
leine Mitgliedschaft im Förderverein des Mädchengymnasiums Jülich Projekt MGJ) verlängert sich für die folgenden Kalenderjahre,		
alls ich diese nicht schriftlich kündige.		
lülich den	Unterschrift	